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                     Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental 

que   seja   consignado   em   Ata  Votos   de   Congratulações   e   Aplausos   ao 

Governador   do   Estado   de   Pernambuco   EDUARDO   HENRIQUE   ACCIOLY 

CAMPOS, a Comunidade Acadêmica da Universidade de Pernambuco e aos 

representantes estudantis do Diretório Central dos Estudantes da UPE, União 

dos Estudantes de Pernambuco e União Nacional dos Estudantes pelo ato 

histórico em conceder gratuidade aos estudantes da UPE a partir de 2010, em 

cerimônia realizada no dia 14 de dezembro de 2009 no auditório da Faculdade 

de Ciências Aplicadas de Pernambuco – FCAP, em Recife.

                                         A gratuidade para estudantes na Universidade de 

Pernambuco foi busca constante da comunidade acadêmica, do movimento 

estudantil e de grande parte da sociedade pernambucana durante os últimos 

18 anos, demonstrando que a coerência e o diálogo entre o governo estadual, 

a  sociedade e os movimentos sociais  garante enormes avanços ao nosso 



estado e dá exemplo de competência na administração pública voltada para o 

progresso do nosso país.

                                             Tudo isso justifica plenamente nossos votos de  

congratulações.

 

                                             Aprovado o presente, requeiro ainda que seja dado 

conhecimento do seu inteiro teor, Governador do Estado de Pernambuco    

Sr. Eduardo Campos, a Secretaria de Ciência, Tecnologia e Meio Ambiente – 

Sra. Luciana Santos  o Presidente do  Diretório Central dos Estudantes da  

UPE – Sr. Divonaldo Barbosa, Rua Arnobio Marques, nº 310 – Santo Amaro 

–  Recife  –  CEP 50100130,  ao  Presidente  da  UEP Cândido  Pinto  –  Sra. 

Virgínia Barros, Avª Visconde de Suassuna, nº 651 – Sala 106 – Galeria Raf 

Center – Santo Amaro – Recife/PE  ,  ao Presidente da União Nacional dos  

Estudantes  –  Sr. Augusto Chagas,  Rua Vergueiro, nº 2485 Vila Mariana – 

São   Paulo   –   SP   –   CEP:   04101200,   Ao   Reitor   da   UPE   –  Prof.   Carlos 

Fernando de Araujo Calado, Avª Agamenon Magalhães, s/n – Santo Amaro  

Recife.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, em 15 de dezembro de 
2009.

VICENTE ANDRÉ GOMES
Vereador
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